



## Убийство на Красной площади.

Жители Удмуртии знают, а вот гостям республики, вероятно невдомек, что у нас, как и у любого уважающего себя региона имеется масса особых, ни у кого не встречающихся достопримечательностей.

Вот, скажем, Красная площадь в г. Сарапуле. Место видное и людное. Авторитетное, прямо скажем место.

Казалось бы, на столь серьезном месте не должно происходить что то неблагородное и тем более криминальное. Ан нет...

Летом текущего года в самом центре Сарапула на Красной площади был обнаружен труп гражданина М. с четырьмя ножевыми ранениями. **Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

В ходе расследования было установлено, что потерпевший гражданин вместе с двумя барышнями до 4 часов утра употребляли спиртосодержащую продукцию в местном кафе с претенциозным названием «Бон Суаре». Когда вся троица в изрядном подпитии покидала гостеприимное кафе, к одной из барышень расхлябанной походкой подкатил молодой человек.

Прохожий глумливо поинтересовался насчет работы кафе, дескать, не закрыли еще? А барышня, находившаяся в достаточно сильной степени опьянения, что-то такое сказала, что не понравилось молодому человеку. За что и незамедлительно получила звонкую пощечину.

За барышню вступились ее друзья: гражданин М. с приятельницей. Тут все и случилось. Прохожий выхватил нож и, не долго думая, нанес гражданину М. несколько ударов, отчего потерпевший упал, а сам преступник, не мешкая, покинул поле брани.

Несмотря на это обстоятельство, убийца вскоре был установлен и задержан. Им оказался 22 летний В., работающий в г. Москва на автозаправочной станции, который прибыл на родину отдохнуть от трудов.



Как выяснилось в ходе расследования, В. вместе со своей сестрой и ее друзьями в тот вечер праздновал выпускной вечер сестры на набережной реки Кама. Нож, которым впоследствии было совершено убийство, предназначался для нарезки закуски.

Веселая компания разбрелась, кто куда, а гражданин В., по видимому, решил «добавить» и направился в ближайшее кафе. Там, на площади, возле кафе все и случилось.

**Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** гражданину В. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. Вину свою в совершении этого особо тяжкого преступления он полностью признал. В настоящее время уголовное дело окончено производством и с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

Молодому автозаправщику еще долго не придется гулять по Красной площади. Как по Сарапульской, так и по Московкой. За совершение этого преступления УК РФ предусматривает наказание до 15 лет лишения свободы.

21 Октября 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632993>